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Tecm no meme «MHuozozpannuxu.

CKoOJIbKO TpaHell UMeeT MPSIMOYTOIbHBIN Mapaieenunes?

CkoJIbKO pedep nMeeT MPSAMOYTOJIbHBIN Napajiienenunen?

[ToBepXHOCTH MPSAMOYTOJIBHOTO MapajlieJenuIea paBHa

VY ky0a paBHBI

[TonkoMHaThI ©UMeEET POpMY MPSMOYTOIBHUKA CO CTOPOHAMH 6 M U 4M.
CKOJIbKO KBaJpaTHBIX MAPKETHBIX IHAIEK O CTOpOoHOU 20cM moTpedyeTcs
JUTSI IOKPBITHUSL ATOTO 1oJa?

OnHa cTropoHa NpsIMOYTOJIbHUKA paBHA 6 €M, a €ro IIomab 42 cM’ Uemy
paBHa Ipyrasi CTOpOHa NpSAMOYTOJIbHUKA?

IlepumeTp npsAMOYTroJIBHUKA paBeH 32 CM, a OJHA U3 €r0 CTOPOH B TPHU pasa
OoJibliie apyroi. Yemy paBHa miomaab IpsiMOYTrOIbHUKA?

KomHuara nmeer popmy npsiMoyrosbHoOro napamienenumnena. OnHa cropoHa
€ro OCHOBaHMsI paBHa 3M, BTOpasi BABOE OOJIbIIIE, a BEICOTA HA 2 M MEHbIIIE
BTOPOI1 CTOPOHBI OCHOBaHUs. YeMy paBeH 00bEM KOMHATHI?

O6bem Oacceitna pasen 100 M, cTopoHbl ocHOBaHUs 10 M u 5 M. CKOJIBKO
KBaJIpaTHBIX METPOB Ka(esbHOM MIIUTKU YIUIO Ha 0OJMIIOBKY OacceiiHa?

10.13 xupnuueit, nmuHa kotopbix 30 cMm, mupuaa 10 cM 1 BBICOTA 5 CM,

CJIOKUIIU KyO, pedbpo kotoporo paBHO 120 cM. CKOIBKO KUPIUYEH HA 3TO
OBLIO 3aTpaueHo?



